Voici un dessin codé a main levée.
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40 °




Correction :

A

ABD=40°

S1 un triangle est 1socele alors ses
angles a la base ont la méme mesure.



40 x 0,5



Correction :

40 x 0,5 = 20



100 cm




100 cm

L'aire d'un rectangle est égale a :

Longueur x largeur

Comme 2,36 X 100 =236 alors la
largeur du rectangle est ¢gale a 2,36 cm.






Correction :

4 yvaourts 8 yaourts
1,20 € 2,30 €
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Un yaourt coute :

Un yaourt colte :
24 -8=030¢€

1,2 +4=0,30 €

Le prix de ces yaourts est proportionnel
au nombre de yaourts.



Voici un tableau de proportionnalite.

100 20 1

60 6
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